I вариант

1. Укажи правильную запись числа 986 в виде суммы разрядных сла​гаемых:

а) 930+86;                 

б) 980+6;                 

в) 900+80+6;             

  г) 90+86

2. Сравни числа   8030 и 8009

 а) 8030 < 8009;            

 б) 8030 > 8009;        

 в) 8030=8009;              

 г) не знаю,

3.  Вычисли произведение чисел  60 и 300

а) 1800;   

б) 180;   

в) 360;  

 г)18000

4. Найди сумму чисел  3406 и 616

а) 9566;   

б) 4020;  

 в) 3102;  

 г) 4022,

5. Во сколько раз число 8144 больше 4?

а) 236; 

 б) 2306; 

 в) 2036;  

 г) 2034.

6. Вырази 3 минуты в секундах

а) 300 с;   

6} 180 с;   

в) 30 с;  

 г) 3000с.

7. Какая из следующих записей верная?

а) 2м9см=29см: 

 б) 2м9см=209см;  

в) 2м9см=290см; 

 г)2м9см=2309си

8. 5ц ... 485кг. Какой знак надо поставить вместо … , чтобы запись была верной?

а) >;  

б) <;  

в) = ;   

 г) не знаю.

9. С какой скоростью двигался катер, если 48км он прошел за 2 часа ? 

а) 46 км/ч ;   

б) 96 км/ч ;  

  в) 50 км/ч ;     

г) 24 км/ч.

10. В 6 одинаковых ящиках разложили поровну 48кг яблок. 

Сколько яблок поместилось в 4 ящиках?

а) 42 кг;     

б) 72 кг;    

 в) 32 кг;    

г) 52 кг,
11. В корзине 15 слив. Хозяйка положила в компот треть всех слив. Сколько слив в компоте?

А) 3;    

б)5;   

 в) 10;   

 г)15.

12. На покупку Вера израсходовала 120 тенге, что составляет четверть денег, имевшихся у девочки. Сколько денег было у Веры?

А) 30 тг.,   

 б)60 тг;    

 в) 480 тг.; 

г) 240 тг. 

13. Сколько мячей можно купить на 12 тг, если 3 мяча стоят 2 тг

А) 8;   

 б) 9   

 В) 16       

г) 18

14. В двух коробках находятся 34 карандаша. В большом коробке 

на 8 карандашей больше, чем в маленькой. Сколько карандашей в боль​шой коробке?

а) 28;     

б) 25;    

 в) 42;      

 г) 21.

15. Сторона квадрата равна 6 см. Вычисли периметр (сумку длин всех сторон) этого квадрата.

а) 12 см;    

 б) 18 см;     

в) 24 см;      

 г) 36 см.

16. Стороны прямоугольника равны  6 см  и  2 см. Найди его площадь.

А) 12 см2         

б) 8 см2         

 в) 12 см         

г)14см2
17. За сколько часов машина доедет до города, если в час она проез​жает 73 км, а весь путь составляет 630 км?

a ) за 8ч.;   

 б) за 9ч.;   

 в) за 7ч.;    

г) за 10ч.

18. Расстояние между двумя городами 523 км. Сколько км останется проехать машине после 6 часов движения, если ее скорость дви​жения 60 км/ч?

а) 503 км;  

 б) 163 км;   

 в) 403 км;   

 г) 487 км,

19. У Юры было 150 значков. Он подарил другу треть своих значков и еще 6 штук. Сколько значков осталось у Юры?

А)94          

б)100       

в) 14        

  г) 56

№ 401                                        

1. Сколько всего десятков в числе 12 045?

А). 4;         

Б).12;


В). 120;        

Г).  1 204

2. Найдите выражение, которое представлено в виде суммы разрядных слагаемых.

А). 5 400 + 5;             

Б). 6 039 + 1;          

В). 9 000 + 60 + 6;         

Г).  3 000 + 2 000 + 2

3. Сравните числа:   26 750...26 570


А). >


Б). <


В). =

4. Сколько центнеров в 8 тоннах?

А). 80;
          

Б). 800;
            

 В). 8 000;               

 Г). 80 000.

5. Сколько аров в 40 гектарах?

А. 4;
          Б. 400;
             В.4 000;                Г. 40 000.

6. Найдите частное чисел 9 000 и 6.

А). 150;


Б). 1 500;


В). 8 994;


Г). 54 000.

7. Найди острый угол.


А.                  Б.                    В.                   Г.

8.   В одном доме 650 жильцов, это на 160 жильцов больше, чем в другом. 

Сколько жильцов живёт во втором доме? 

А). 810;
          

Б). 1460;
             

В). 490;               

 Г). 510.

9. Выполните действие. 24 928 + 37 945


А). 52 873;    

Б). 61 873;     

В). 62 863;    

 Г). 62 873.

10. Выполните действие.    35 042 : 7          

А). 56;             

Б). 506;        

В). 5 006;     

Г). 50 006.

11. Сколько миллиметров в пяти шестых долях отрезка длиной 60 мм?

А. 2;



Б. 50



В. 72



Г. 45

12. Сравните величины и поставьте знак >, < или =.
8 м 43 см + 65 см ... 9 м 38 см - 30 см         



А. >            

Б. <           

 В =   

13. Выполните действие.    209008-17969       

А. 191 039;   

Б. 191 049;   

В. 191 130;   

Г. 192030.

14. Решите уравнение.       Х-89=127+296

А. 423;



Б. 337



В. 512



Г. 345

15. Найди произведение чисел .    24805 и 8    
А. 168440;     

Б. 192440;        

 В. 198 400;             

 Г. 198440.

16. Из прямоугольника, длина которого 12см, а ширина – 8 см, вырезали квадрат площадью 48 см2  Вычисли площадь оставшейся части 

А). 38 см2;


Б). 48 см2;


В). 58 см2;


Г).59 см2.

№ 402                                       

1. Какое число содержит 4 сотни и 5 единиц?

А. 45;       
  Б.54;

В. 450;       
 Г.  540

2. Найдите выражение, которое представлено в виде суммы различных разрядных слагаемых.

А. 8 250 + 3;        
Б. 6 000 + 59;              
 В. 4 000 + 700 + 2;           
Г. 1 000 + 500 + 400
3. Сравните числа:   800010*800100

А. >

Б. <

В. =

4. Длина карандаша - 18 ...

А. миллиметров;         
Б. сантиметров;      
В. дециметров;         
Г. метров
5. Сколько квадратных сантиметров в 480 дм2?

А. 4;
          
Б. 48;
             
В. 48000;                
Г. 4800.

6. Во сколько раз 21 600 больше, чем 3?

А. 720;

Б. 7200;

В. 21 597;

Г. 64 800.

7, Найди тупой угол.


А.                       Б.                В.                  Г.

8. Почтальон разнёс 72 газеты, что  в 3 раза больше, чем журналов. Сколько журналов разнёс почтальон?        

А.216;
         
Б. 24;
            
В.288;                
Г. 96.

9. Выполните действие.   209008-17969


А. 191 039;  
 Б. 191 049;    
В. 191 130;   
Г. 192030.

10. Выполните  действие.    32068 х 6

 А. 182408;              
 Б. 192008;           
В. 192 368;                
 Г. 192 408.

11. В школьную столовую привезли 40 кг масла. За неделю израсходовали четыре пятых. Сколько килограммов масла израсходовали за неделю?

А. 32;
        
 Б. 50;
  
В. 32;
            
Г. 40.

12. Сравните величины и поставьте знак >, < или =.
4 ч 40 мин + 20 мин ... 5 ч 34 мин - 36 мин           

А. >            
Б. <            
В =   

13. Выполните действие.    3595779+3777918  

 А. 7373697;      
Б. 7483707;    
В. 737967;     
Г. 7373707.

14. Произведение чисел равно 72 105, первый множитель 3. 
Чему равен второй множитель?
А. 2 435;

Б. 24 035;

В. 24 350;

Г. 216315.

15. Найдите частное чисел 9 000 и 6.

А. 150;

Б. 1 500;

В. 8 994;

Г. 54 000.

16. Из квадратного листа площадью 120 см2  вырезали прямоугольное отверстие длиной 8 см и шириной 4 см. Вычислите площадь оставшейся части.

А. 84 см2;

Б. 88 см2;

В. 96 см2;

Г. 98 см2.
№ 403                        

1. Какое число содержит 2 единицы I разряда и 7 единиц III разряда?

А. 27;         
Б.72;

В. 207;        
Г.  702

2. Найдите выражение, которое представлено в виде суммы различных разрядных слагаемых.

А. 2450 + 3;        
Б. 3000 + 700+1;             
В. 3800+ 4;                  
Г.  500+ 300+ 2

3. Сравните числа:   18405...18 504


А. >

Б. <

В. =

4. Сколько килограммов в 10 центнерах? 
А. 10;
                  
Б. 100;
      
В. 1000;            
Г. 10 000.

5. Сколько аров  в 3000 м2?

А. 300;
         
Б. 30;
             
В. 3;                
Г. 300000.

6. Число 2 900 увеличьте в 2 раза.      
А. 580;

Б. 2902;

В. 4 800;

Г. 5 800.

7. Найди прямой угол.


А.                       Б.                В.                  Г.

8. Скворец прилетает к гнезду 200 раз в день, что на 130 раз меньше, чем большая синица. Сколько раз к гнезду прилетает большая синица?      
  А. 70;
          
Б. 330;
             
В.270;                
Г. 170.

9. На сколько число 56 меньше, чем 24 568?        
А. 248;     
Б. 24008;      
В. 24 502;      
Г. 24512

10. Выполните  действие.    17 946 х 7    
А. 119622;    
Б. 125322;       
В. 125 582;     
Г. 125 622.

11. Рабочий отточил за час 30 деталей. Это составляет две шестых всех деталей. Сколько всего деталей надо отточить рабочему?

А. 10;
         
Б. 90;
  
В. 40;
            
Г. 70.

12. Сравните величины и поставьте знак >, < или =.
4 ц-17кг... Зц +80 кг           
А. >            
Б. <            
В =   

13. Выполните действие.    32164 + 28475


А. 50639;     
Б. 60 539;     
В. 60 639;     
Г. 61 639.

14. Какое число надо вычесть из числа 84 327, чтобы получить 34 548?
А. 49 779;         
Б. 49 789;
  
В. 49 879;

Г. 50 779.

15. Произведение чисел равно 90 310, первый множитель 5. Чему равен второй множитель?
А. 1 862;

Б. 18 062;

В. 18 620;

Г. 451 550.

16. Из прямоугольника, длина которого 7 см, а ширина – 9 см, вырезали квадрат площадью 36м2, Вычисли площадь оставшейся части.

А. 18 см2;

Б. 27 см2;

В. 37 см2;

Г. 38 см2.

№ 404                          

1. Сколько всего десятков в числе 12 045?

А. 4;         
Б. 12;             
В. 120;        
Г. 1204 
2. Найдите выражение, которое представлено в виде суммы различных разрядных слагаемых.

А. 3460 + 2;            
Б. 6000 + 70+1;              
В. 8000 + 5 + 4;             
Г. 4500+200+50+2

3. В ряду чисел выберите наименьшее.     

А. 8998;

Б. 8 908;

В. 9089;

Г. 9 809.

4. Сколько килограммов в половине тонны?
А. 5;
               
Б. 50;

В. 500;            
Г. 2 000.

5. Сколько квадратных  метров в 20 арах?

А. 2;
         
Б. 200;
             
В. 2000;               
Г. 20000.

6. Число 3 800 уменьшите в 2 раза.

А. 190;

Б. 1 900;

В. 7 600;

Г. 3 798.

7. Найди тупой угол.


А.                       Б.                В.                  Г.

8. Кате 17 лет. Она на 23 года моложе мамы. Сколько лет маме?

А. 6;
          
Б. 40;
             
В. 57;                
Г. 32.   

9. Найдите разность чисел 48 360 и 7 050.

А. 40860;

Б. 41310;

В. 47 610;

Г. 55 410.

10. Выполните  действие.    32 720 : 8           

А. 49;      
Б. 409:         
В. 490;    
Г4090.

 11. Длина отреза шелка 85 метров. Продали 1/5 этого куска. Сколько метров материи осталось в куске?

А. 17;
         
Б. 92;
  
В. 425;
            
Г. 68.

12. Сравните величины и поставьте знак >, < или =.
7 ц 02 кг - 4 кг ... 6 ц + 97 кг                   
А. >            
Б. <            
В =   

13. Выполните действие.    20134-2627


А. 17507;     
Б. 17517;     
В. 18507:     
Г. 27 507.

14. Какое число надо прибавить к числу 3 700, чтобы получить 27 543?
А. 13843;         
Б. 23 843;

В. 24 843;

Г. 31 243.

15. Найдите частное чисел 7 200 и 4.     

А. 180;
  
Б. 1 800;

В. 7 196;

Г. 28 800.

16. Из квадратного листа площадью 120 см2  вырезали прямоугольное отверстие длиной 8 см и шириной 4 см. Вычислите площадь оставшейся части.

А. 84 см2;

Б. 88 см2;

В. 96 см2;

Г. 98 см2.

№  201 

1 . Укажи правильную запись числа 763 в виде суммы разрядных сла​гаемых:

а) 700+63;  
 6) 760+3;   
в) 70+63;   
г) 700+60+3.

 2. Сравни числа   9050 и 9007
а) 9050 < 9007;  
б) 9050 > 9007;  
в) 9050==9007;  
г) не знаю.

3. Вычисли произведение чисел  70 и 200
а) 130;   
б) 1400;  
 в) 14000;  
 г) 270.

4. Найди сумму чисел  2708 и 463


а) 2243;   
б) 5173;   
в) 7338;   
г) 3171.

5. Во сколько раз число 6324 больше 6 ?

а) 6330;   
б) 6318;   
в) 1054;  
 г) 1154.

6. Вырази 5 часов в минутах
а) 30 мин ;  
 б) 50 мин ;   
в) 500 мин ;  
 г) 300 мин

7. Какая из следующих записей верная ?
а) Зц5кг=35кг;  
б) Зц5кг=350кг;  
в) Зц5кг=305кг;  
г) Зц5кг=3005г

8. 6м ... 593см. Какой знак надо поставить вместо ..., чтобы запись была верной ?

а) < ;    
б) > ;    
в) = ;    
г) не знаю.

9. С какой скорость» двигался велосипедист, если 63 км он прошел за 3 часа?

а) 21 км/ч ;   
б) 126 км/ч ;   
 в) 66 км/ч ;    
г) 60 км/ч.
10. В 5 одинаковых ящиков разложили поровну 45кг яблок. Сколько яблок поместилось в 3 танках?

а) 75 кг;    
б) 27 кг;    
в) 30 кг;   
г) 6 кг.

 11. В корзине 20 яблок. В компот положили четверть всех яблок. Сколько яблок положили в компот?

а) 4;    
б) 10;   
в) 24;    
г) 5.

12. Саша истратил на покупку 150 рублей, что составило третью часть имевшихся у  него денег. Сколько денег было у Саши?
а) 450 руб.    
б) 50 руб.;    
в) 100 руб.;    
г) 300 руб.

13.   Сколько кубиков можно  купить на  15  рублей, если  5 кубиков  стоят 3 рубля?

а)   9   ;

б)   15;

в)   19;

г)   7.

14. В двух коробках находятся 26 карандашей, В маленькой коробке на 8 карандашей меньше, чем в большой. Сколько карандашей в боль​шой коробке?

а) 18;     
б) 21;     
в) 17;      
г) 9.

15. Сторона квадрата равна 7 см. Вычисли периметр (сумму длин всех сторон) этого квадрата.

а) 21 см;     
б) 49 си;      
в) 14 си;     
 г) 28 см.

16. Стороны прямоугольника равны  3 см  и  5 си. Найди его площадь. 

 а) 15 см2;     
б) 16 см2;      
в) 8 см2;     
г) 30 см2.

17. За сколько часов машина доедет до города, если в  час она проез​жает 
80 км, а весь путь составляет 560 км?

а) за 7ч;    
б) за 10ч;    
в) за 9ч;    
г) за 8ч.

18. Расстояние между двумя городами 327 км. Сколько км останется проехать мотоциклу после 3 часов движения со скоростью 80 км/ч ?

а) 303 км;   
6} 167 км;    
в)87 км;   
 г) 84 км.

19. У  Тани было 120 марок. Она подарила подруге треть своих марок и еще 15 штук. Сколько марок осталось у Тани?

а) 55;      
б) 65;       
в) 40;       
г) 75.

